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Méthodologie 

CROP 2 

Collecte des données 

La collecte des données en ligne s’est déroulée entre le 17 et le 22 février 2021 par le biais d’un panel web. Au total, 1 000 questionnaires ont été remplis par des Québécois de 18 ans et plus. Pour une 
question, cette collecte de données fait suite à d’autres collectes effectuées auprès de Québécois de plus de 18 ans :du 14 au 16 août, auprès de 1 000 répondants et du 15 au 20 octobre auprès de 1 002 
répondants. 

Pondération et caractère représentatif de l’échantillon  

Les résultats ont été pondérés afin de refléter la distribution de la population à l’étude selon le sexe, l'âge, la langue maternelle et la scolarité des répondants.  

Notons que, compte tenu du caractère non probabiliste de l’échantillon, le calcul de la marge d’erreur ne s’applique pas.  

Comment lire les données 

Il est possible que la somme des résultats présentés n’égale pas toujours 100 %, puisqu’il s’agit de pourcentages arrondis. 

Lorsque pertinentes, les différences de résultats entre sous-groupes sont indiquées comme suit :  

EN BLEU pour les résultats plus élevés 

EN ROUGE pour les résultats plus bas 
 

De plus, les différences de résultats entre les dernières données disponibles et celles de la présente étude sont indiquées comme suit:  

        pour les résultats plus élevés 

        pour les résultats plus bas 

La mesure de suivi est identifiée par un rectangle en haut à droite de la page concernée:  

Les variables considérées pour observer les différences significatives sont les suivantes : Variables sociodémographiques (région, sexe, âge, niveau de scolarité, situation d’emploi, revenu du ménage et la 
langue maternelle) et intentions de vote. Notez que les résultats de ces croisements sont présentés uniquement lorsque pertinents. 

Les intentions de votes sont présentés après avoir relancé ceux qui étaient préalablement incapables de choisir un parti politique.  Ceux qui ont choisi la mention «autre parti» (4 répondants) ne sont pas 
présentés.  La mention «NSP» regroupe les répondants qui annuleraient leur vote ainsi que les répondants qui ne savent pas pour quel parti voter. 

Les partis politiques sont représentés par ces abréviations : (BQ: Bloc Québécois / PLC: Parti Libéral du Canada / NPD: Nouveau Parti Démocratique / PCC: Parti Conservateur du Canada / PV: Parti Vert) 

 

 

MESURE DE SUIVI  
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Résultats détaillés 
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Élections 



(%) 

RÉGION SEXE AGE 

FOYER 

AVEC 

ENFANTS 

INTENTIONS VOTE 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC 
H F 18-34 35-54 55+ NON OUI BQ PLC NPD PCC PV NSP 

n= 538 158 304 479 521 273 342 385 711 289 190 304 109 132 46 179 

46 41 39 47 39 59 46 30 39 54 38 41 53 52 45 37 

16 13 14 17 12 19 16 12 14 17 15 14 12 29 12 8 

30 28 26 30 27 40 31 18 25 37 23 27 41 23 33 30 

31 35 39 30 39 30 31 41 36 32 32 38 30 32 35 36 

22 24 22 22 22 11 22 29 25 15 29 21 17 17 20 27 

Favorabilité à l’égard du déclenchement des 

élections fédérales   
(base : tous les répondants, n=1 000) 

CROP 5 

LP1. Bien que les prochaines élections fédérales pourraient avoir lieu aussi tard qu’en automne 2023, certains pensent que le gouvernement minoritaire de Justin Trudeau 

pourrait les déclencher en avance (printemps 2021). À quel point seriez-vous favorable au déclenchement des élections au cours du printemps prochain? 

43% 

15% 

28% 

35% 

22% 

Total favorable*

Très favorable

Plutôt favorable

Plutôt défavorable

Très défavorable

* Très + Plutôt favorable 



(%) 

RÉGION SEXE AGE SCOLARITÉ 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC 
H F 18-34 35-54 55+ SEC COL. UNI. 

n= 511 153 300 466 498 254 327 383 243 413 308 

39 19 29 31 35 32 29 36 33 31 36 

16 18 24 24 15 14 22 22 18 22 17 

10 28 13 15 12 9 15 15 16 12 11 

11 6 10 8 12 19 10 5 5 11 16 

4 6 5 4 5 8 4 3 3 6 3 

0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 

19 22 18 17 21 19 20 18 23 17 17 

Intentions de vote   
(base : répondants qui ont le droit de vote, n=964) 

CROP 6 

FEDE1. Si des élections fédérales avaient lieu maintenant au Canada, pour lequel des partis suivants voteriez-vous? Voteriez-vous pour... 

Inclut les résultats de la question de relance suivante: Peut-être que votre choix n'est pas définitif et que vous pourriez changer d'avis d'ici l’élection, mais quel parti ou chef 

seriez-vous tenté(e) d'appuyer aujourd’hui? 

33% 

20% 

13% 

10% 

5% 

0% 

19% 

Parti libéral du Canada

Bloc Québécois

Parti Conservateur du Canada

Nouveau Parti Démocratique du Canada

Parti Vert du Canada

Autre parti

Annulerait / NSP
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Vaccination 



Satisfaction à l’égard des gouvernements pour leur 

gestion de la vaccination contre la COVID-19 (1/2)  
(base : tous les répondants, n=1 000) 

CROP 8 

LP2A. Sur une échelle de 0-10, où 0 veut dire « pas du tout satisfait » et 10 veut dire « totalement satisfait », à quel point êtes-vous satisfait du travail des différents 

gouvernements à l'égard de la gestion de la vaccination contre la COVID-19 (coronavirus)? 

53% 

70% 

31% 

20% 

16% 

10% 

Peu ou pas satisfait (0-6) Assez satisfait (7-8) Très satisfait (9-10)

MOYENNE  

(sur 10) 

5,7 

4,7 

Gouvernement de François Legault 

(Québec) 

Gouvernement de Justin Trudeau 

(Canada) 



Satisfaction à l’égard des gouvernements pour leur 

gestion de la vaccination contre la COVID-19 (2/2)  
(base : tous les répondants, n=1 000) 

CROP 9 

% 
TOTAL 

 

RÉGION ÂGE LANGUE 

MTL 

 RMR 

QC  

RMR 

RESTE  

DU QC 
18-34 35-54 55+ FRAN NON-FRAN 

n= 1 000 538 158 304 273 342 385 765 235 

Gouvernement de  

François Legault  

(Québec) 

MOYENNE (SUR 10) 5,7 5,4 6,4 6,0 4,8 5,6 6,3 6,0 4,7 

Très satisfait (9-10) 16 14 19 17 8 14 22 18 7 

Assez satisfait (7-8) 31 26 38 36 21 37 33 34 21 

Peu ou pas satisfait (0-6) 53 61 43 46 71 50 45 48 72 

Gouvernement de  

Justin Trudeau  

(Canada) 

MOYENNE (SUR 10) 4,7 5,0 4,1 4,5 5,1 4,4 4,8 4,6 5,3 

Très satisfait (9-10) 10 11 7 9 12 6 12 10 10 

Assez satisfait (7-8) 20 21 16 19 18 20 21 17 28 

Peu ou pas satisfait (0-6) 70 68 77 71 69 74 68 73 62 

LP2A. Sur une échelle de 0-10, où 0 veut dire « pas du tout satisfait » et 10 veut dire « totalement satisfait », à quel point êtes-vous satisfait du travail des différents 

gouvernements à l'égard de la gestion de la vaccination contre la COVID-19 (coronavirus)? 



OCT AOÛT 

1002 1 000 

70 75 

34 40 

36 35 

17 15 

13 10 

Volonté de se faire vacciner contre la COVID-19 (1/2) 
Si vous aviez accès à un vaccin dès aujourd’hui 
(base : tous les répondants, n=1 000) 

CROP 10 Question août et octobre: LP8.  Que ferez-vous quand un vaccin contre la COVID-19 sera disponible? 

Question février :  Que feriez-vous si vous aviez accès dès aujourd’hui à un vaccin contre la COVID-19?  

81% 

55% 

26% 

13% 

6% 

Je me ferais vacciner
(sous-total)

Je me ferais vacciner dès
que possible

J’attendrais un peu avant 
de me faire vacciner 

Je ne me ferais pas
vacciner

Je ne sais pas

MESURE DE SUIVI  



Volonté de se faire vacciner contre la COVID-19 (2/2) 
Si vous aviez accès à un vaccin dès aujourd’hui 
(base : tous les répondants, n=1 000) 

CROP 11 Question août et octobre: LP8.  Que ferez-vous quand un vaccin contre la COVID-19 sera disponible? 

Question février : Que feriez-vous si vous aviez accès dès aujourd’hui à un vaccin contre la COVID-19?  

MESURE DE SUIVI  

(%) 

RÉGION SEXE AGE SCOLARITÉ LANGUE 
FOYER AVEC 

ENFANTS 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC 
H F 18-34 35-54 55+ SEC COL. UNI. FR 

NON-

FR 
NON OUI 

n= 1000 538 158 304 479 521 273 342 385 252 424 324 765 235 711 289 

TOTAL Je me ferais vacciner 81 82 87 78 81 81 73 78 88 76 80 91 81 81 82 78 

Je me ferais vacciner dès que possible 55 53 65 56 60 51 36 53 69 50 52 70 57 48 59 44 

J'attendrais un peu avant de me faire vacciner 26 29 22 22 21 30 36 25 20 26 28 21 24 33 23 34 

Je ne me ferais pas vacciner 13 11 10 16 13 13 21 15 7 17 13 6 13 12 12 15 

Je ne sais pas 6 7 3 6 6 6 7 7 5 7 7 3 6 7 6 7 



(%) 

ÂGE SCOLARITÉ INTENTIONS VOTE 

18-34 35-54 55+ SEC COL. UNI. BQ PLC NPD PCC PV NSP 

n= 273 342 385 252 424 324 190 304 109 132 46 179 

23 20 32 29 24 24 16 41 21 17 27 19 

31 27 36 32 28 38 45 31 35 24 18 28 

22 22 17 14 24 21 20 17 27 25 28 17 

24 32 15 25 23 18 19 12 18 34 27 37 

Quand est-ce que tous les Canadiens qui le 

souhaitent seront-ils vaccinés? 
(base: tous les répondants, n=1 000) 

CROP 12 LP4. À votre avis, quand est-ce que tous les Canadiens qui le souhaitent seront vaccinés contre la COVID-19? 

26% 

32% 

20% 

23% 

D’ici la fin septembre (8 mois) 

D’ici Noël prochain (10 mois) 

D’ici février prochain (1 an) 

Dans plus d’un an 
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Profil des répondants 



CROP 14 

ÂGE 

18-34 ans 26 

35-54 ans 33 

55 ans et plus 41 

(%) TOTAL 

SEXE                                      n= 1 000 

Homme  49 

Femme 51 

LANGUE MATERNELLE 

Français 79 

Anglais ou autre langue 21 

SCOLARITÉ 

Secondaire ou moins 35 

Collège 44 

Université 22 

REVENU MÉNAGE 

Moins de 20K$ 8 

20K $ À 39K $ 21 

40K$ À 59K$ 21 

60K$ À 79K$ 16 

80K$ À 99K$ 11 

100K$ et plus 16 

Je préfère ne pas répondre 7 

(%) TOTAL 

SITUATION D’EMPLOI                                    n= 1 000 

Travailleur(se) à temps plein 46 

Travailleur(se) à temps partiel 11 

Chômeur(se), à la recherche d’un emploi 6 

À la maison à temps plein 6 

Retraité(e) 27 

Étudiant(e) 5 

Profil des répondants 
(base : tous les répondants, n=1 000) 

RÉGION 

Montréal île 24 

Rive-Sud de Montréal 11 

Rive-Nord de Montréal 15 

RMR de Québec 10 

Reste du Québec 40 
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1600, BOUL. RENÉ-LÉVESQUE OUEST 

BUREAU 900  

MONTRÉAL (QUÉBEC) H3H 1P9 

T 514 849-8086 

WWW.CROP.CA 


